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Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina
Procházková jmenována CE partnerkou
Advokátní kancelář Deloitte Legal oznamuje, že k 1. červnu byla Jiřina Procházková jmenována CE
partnerkou. Dosavadní partnerka této tuzemské advokátní kanceláře a vedoucí oddělení pro daňové
litigace a řešení sporů tak rozšiřuje tým českých CE partnerů tvořený Martinem Bohuslavem a
Petrem Suchým a stává se třetím společníkem.

Jiřina Procházková se téměř 15 let profesně pohybuje v oblasti správy daní, vedení daňových sporů a
regulace veřejné podpory. Má rozsáhlé zkušenosti se zastupováním klientů před správními soudy v
České republice i na úrovni Evropské unie. Specializuje se mimo jiné na problematiku podvodů na
DPH, odpočtů na výzkum a vývoj nebo zneužití práva v daňové oblasti. Dlouhodobě se zaměřuje na
hledání inovativních procesních strategií, které reflektují individuální potřeby klientů i měnící se
judikaturu českých správních soudů a Soudního dvora EU. Vedení daňových sporů staví na úzké
spolupráci s daňovými poradci a dalšími experty společnosti Deloitte.

„Daňové spory jsou dnes složité a nejsou jen o právu. Klientům pomáháme tím, že propojujeme
špičkovou právní expertízu se zkušenostmi daňových poradců a dalších specialistů Deloitte. Díky
tomu dokážeme lépe chápat jejich byznys i odvětví, ve kterém působí, a tomu přizpůsobit naši
strategii. V nové roli se chci zaměřit na další rozvoj týmu a přinášet řešení, která dávají smysl nejen
právně, ale i obchodně. Zároveň se chci více soustředit na rozvoj přeshraničních daňových sporů,
díky úzké spolupráci se CE partnery napříč regionem totiž klientům nabízíme unikátní expertízu
právě v těchto případech,“ popisuje Jiřina Procházková své priority v rozvoji praxe.

„Jmenování Jiřiny Procházkové CE partnerkou, tedy partnerkou v rámci regionu celé střední Evropy,
vnímám jako významné ocenění její práce a práce celého týmu českého Deloitte Legal, který se
dlouhodobě řadí mezi přední advokátní kanceláře na tuzemském trhu. Tento krok zároveň potvrzuje
sílu a kvalitu naší praxe v oblasti daňových sporů a dalších litigací, které dnes představují klíčovou
potřebu klientů v České republice. Rostoucí komplexita těchto agend klade vysoké nároky na
odbornost i strategický přístup přesahující čistě právní pohled. A právě v tom vidím jednu z našich
hlavních konkurenčních výhod,“ uvádí Martin Bohuslav, řídící partner Deloitte Legal.
 



Jiřina Procházková, foto: Deloitte Legal

Jiřina Procházková se dlouhodobě zaměřuje na rozvoj klientů z výrobního a spotřebitelského sektoru.
V rámci advokátní kanceláře má současně na starosti oblast business developmentu, kde se věnuje
systematickému budování vztahů s klíčovými klienty a rozvoji nových obchodních příležitostí napříč
službami. „Naší dlouhodobou prioritou je zůstat pro klienty relevantním a strategickým partnerem i
do budoucna. Proto stavíme na individuálním přístupu, hluboké praktické znalosti jednotlivých
odvětví a pevných vztazích s klienty. I v době rozvoje AI věříme, že právě kombinace expertízy,
porozumění byznysu a osobního přístupu je tím, co přináší skutečnou hodnotu,“ shrnuje Jiřina
Procházková.

Jiřina dlouhodobě vede projekt Zákon roku, který už 17 let propojuje firmy, profesní asociace i další
subjekty zaměřené na kvalitu regulace podnikání v České republice. Vedle svého působení v
advokátní kanceláři Deloitte Legal se angažuje i v řadě profesních a odborných iniciativ. Od loňského
roku působí jako členka představenstva České advokátní komory, kde se věnuje primárně otázkám
spojeným se vzděláváním a hospodařením.

Jiřina Procházková je pravidelně doporučována v mezinárodních žebříčcích Chambers Europe Guide
a Legal 500 EMEA a dlouhodobě se umisťuje mezi TOP 100 ženami česko-slovenského právního
byznysu. V letech 2017 a 2022 získala ocenění Daňař roku v oblasti správy daní a v roce 2023 byla
portálem Law.com zařazena mezi vycházející právní hvězdy v Evropě. 

Je absolventkou Právnické fakulty a Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze a Leiden Law
School v Nizozemí.  V Deloitte Legal působí od roku 2011. Je vdaná a má dvě děti.
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